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２０１３年４月２日
２０１３年度社団法人札幌青年会議所
専務理事　 奥山　倫行
専務理事確認日　４月２日


２０１３年４月　２日
メンバー各位
２０１３年度社団法人札幌青年会議所
副理事長　　渡部　裕史
ひとづくり室室長　　佐藤　直也
渉外委員長　　山川　嘉寛

２０１３年度社団法人札幌青年会議所
理事長杯ゴルフ大会
開催のご案内
謹啓 陽春の候、皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
さて、２０１３年度社団法人札幌青年会議所理事長杯ゴルフ大会の開催をご案内させていただきます。
　本年度の理事長杯ゴルフ大会はゴルフを通じて特別会員と現役メンバーとの交流を促進し、親睦を深めるために「出会いと絆に感謝して、その一瞬を大切にしよう！～フェアウェイへ踏み出す一歩が明日を創る～」をテーマとして下記の概要で開催させていただきます。
時節柄何かとお忙しい時期かと存じますが、上記の趣旨をご理解いただき一人でも多くのご参加を賜りますようお願い申し上げます。
謹言
記
１　実施日程
２０１３年５月１４日（火）

２　当日のスケジュール
１１：３０　受付開始
１２：２０　開会式
１２：３０　競技説明
１２：４３　スタート（Ａ・Ｂ・Ｃコース　３ヶ所）
１８：０６　競技終了
１８：３０　懇親会並びに表彰式開始
２０：３０　閉会
３　登録料

４，０００円（懇親会費・商品代含む）
· プレーフィー　９，７１０円（個人精算とし、レストラン、売店、茶屋、練習場等の個人利用分についても、各自精算とします）
· 懇親会のみ参加の方　懇親会費２，１００円
４　お申込み
４月２２日（月）までに会議体・委員会毎に取り纏めお申込みください。
（添付ファイルにて取り纏めをお願いいたします）
５　その他

· ご希望される特別会員にはアテンドを行いますので、メンバーの皆様にもご理解とご協力をお願いいたします。
· また、本年は事前に事前練習会を開催いたします。この機会にゴルフを始めたい方も大歓迎です。ルールやマナーの指導も行いますので、自身の成長の機会としてください。後日ご案内いたします。
４月２９日　第１回事前特別練習会開催（エルムＣＣショートコース）
５月　５日　第２回事前特別練習会開催（札幌国際カントリークラブ）
６　開催会場
札幌国際カントリークラブ　島松コース
北海道北広島市島松４９－５
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【返信先・お問い合わせ先】
　２０１３年度社団法人札幌青年会議所
　渉外委員会　幹事　吉崎貴博
ＴＥＬ　０９０－７６５０－６７３７
Ｅ－ＭＡＩＬ　takanoprinting@minos.ocn.ne.jp
